Uloha cvicenia:

Cislicové IO IV.

Zapojenia s logickymi hradlami

1. Navrhnite: a, jedno zapojenie s 5 hradlami typu 04
b, jedno zapojenie s 5 hradlami typu 00

¢, jedno zapojenie s 5 hradlami typu 00 a 04
2. K navrhnutym schémam napiste pravdivostné tabulky

3. Meranim overte spravnost’ vysledkov pravdivostnej tabul’ky

Schéma zapojenia pre meranie hradiel typu 04.
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Schéma zapojenia pre meranie hradiel typu 00 a 04:

Protokol &.  29/3

O—0 Y

Pravdivostna tabulka:

A Y1 Y2 Y3
1 1 0 0
0 0 1 |
A Y1 Y2 Y3
2N 3,08V 0,04 V 0,04 V
0,8V 0,6 V 4,07V 4,07V
Pravdivostna tabulka:
A B Y
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A B Y
0.8V 0,8V 403V
08V 2V 4,03 V

2V 0,8V 403V
JN 2V 0V
Pravdivostna tabulka:

A B Y
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A B Y
0.8V 0.8V 4,04V
0.8V 2V 4,04V

2V 0,8V OV
2V 2V 404V
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